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Sällskapet Georgiens Vänner i Sverige

Nyhetsbrev No 3 – september 2010
Höstens aktiviteter!
Även om sommarens fokus varit på sköna stunder med värme och ledighet samt nya upplevelser så har styrelsen haft höstens aktiviteter i Sällskapet Georgiens vänner i Sverige i tankarna!
Medlemsfrågor

Glädjande är att vi under sommarmånaderna fått en del nya medlemmar. Varmt välkomna! 

Vi vill samtidigt passa på att påminna alla ”gamla” medlemmar som ännu inte betalt medlemsavgift för i år att göra detta innan oktober månads utgång. Sällskapets bankgiro är 407-6600 och vänligen glöm inte att skriva från vem avgiften kommer ifrån (namn och adress)!
Delegation från Georgien i Sverige

I samband med valet var en delegation, finansierad av Svenska Institutet, med unga människor från Georgien i Sverige för att ta del av vår svenska valprocess och valet i dess helhet. Ett mingelseminarium arrangerades i förra veckan (sep 17) där ordförande Anna Westerholm och styrelseledamoten Joakim Enwall deltog och informerade om Sällskapets verksamhet.

Websidan – www.georgiensvanner.se
Under sommaren har vår webbsida uppdaterats och förbättrats. Det är ingen avslutade process utan vi hoppas med hjälp av medlemmarnas synpunkter att den hela tiden skall förbättras och vara en viktig del av kommunikationen för oss medlemmar emellan samt för vår intresserade omvärld. Nästa steg är att lägga ut foton och fler länkar.

Kom gärna med förslag! Skriv till oss i styrelsen på georgiensvanner@gmail.com och ge oss era synpunkter på utformning, funktion och innehåll. 

Georgian Study Day , 5 oktober 

Georgiens ambassad har bjudit in till en ”Georgian Study Day” med syfte att belysa viktiga delar av Georgiens kulturella, politiska och ekonomiska situation. Sällskapet är inbjudet att informera om vår verksamhet och delta i diskussionen. Om ni önskar mer information ber vi er kontakta ambassaden direkt på geoemb.sweden@telia.com. 
Planerade aktiviteter
Styrelsen kommer att försöka anordna en träff med en katolsk präst som tidigare tjänstgjort i Georgien för att samtala om den katolska kyrkans (och religiösa minoriteters) situation i Georgien. Det georgiska samhället är mycket präglat av den georgisk-ortodoxa religionen och kyrkan har ett starkt inflytande. Denna aktivitet kommer att genomföras på engelska.

Styrelsen planerar även att ordna en litterär och kulturell sammankomst på temat ”Från Lermontov till Bakunin!” 
Vi återkommer med information om tid och plats på såväl vår hemsida som med direkt information via e-mail om aktiviteterna - förutsatt att vi har alla medlemmars e-mailadresser. Skulle ni ana att vi inte har fått era aktuella e-mailadresser – tag då det säkra för det osäkra och skicka oss er adress på georgiensvanner@gmail.com.
Medlemsfest – notera preliminär dag – torsdag den 18 november!
Mot vintermörkret finns inte mycket bot, men en medlemsfest och mingel med georgiska förtecken där vi samlas och utbyter idéer och tankar kring högt och lågt, och gärna kring hur vi bör fokusera verksamheten framöver, tror vi kan lätta upp. Vi tänker oss kultur, mat och vin till självkostnadspris. 
Vi hoppas att ni alla vill komma, (dock kan vi bara öppna dörrarna för medlemmar pga reglerna för alkoholservering.)

Vi återkommer snart med mer information. 
Övriga händelser med georgisk anknytning 

Den georgiska sångerskan Katie Melua – rötter i Georgien, uppvuxen i Storbritannien – ger den 29 november kl 19.30 en konsert på Cirkus i Stockholm. Mer info finns på www.livenation.se och på www.katiemelua.com.
”Red August” - filmen om kriget mellan Ryssland och Georgien i augusti 2008 släpps på bio under 2011. Bland annat medverkar Andy Carcia som Georgiens president Michail Saakasjvili. Filmen är en dramatisering av händelserna i Georgien med fokus på en amerikansk journalist, hans kameraman och georgier som hamnar i ”cross-fire”.

Vi önskar en fin början på hösten och hoppas att vi ses snart!

Styrelsen 
