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Sällskapet Georgiens Vänner i Sverige

Nyhetsbrev No 4 – december 2010
Glad händelse för alla georgienvänner den 1 december!
Från och med den 1 december så finns det georgiskt vin på den svenska markanden igen. Denna gång är det Georgian Wine Lecagy – ett importföretag startat av tre unga svenska entreprenörer som fann varandra på Handelshögskolan och som ”känner för livets goda”, enligt deras egen beskrivning på hemsidan. Vi rekommenderar alla medlemmar att ta en titt på deras hemsida – www.georgianwinelecay - så får ni även inblickar i det georgiska vinets produktion och de känslor och upplevelser det georgiska vinet ger.

Vinet finns tillsvidare bara i Systembolagets beställningssortiment och vi rekommenderar er besöka www.systembolaget.se för mer information och om hur man beställer.
Höst- och medlemsfest den 18 november

Höstfesten blev en trivsam sammankomst. Vi fick möjlighet att uppleva och smaka något som inte fanns - en vinprovning i regi av Georgian Wine Legacy. Vi bjöds på de viner som ännu inte fanns på den svenska marknaden.

Förutom en trevlig vinprovning åt vi georgisk mat samt bjöds på ett fint bildspel med vackra och typiska georgiska miljöer. Under senare delen av festen spelades musik och balett från den berömda Georgian National Ballet Sukhushvili, som har turnerat bland flera av världens länder men ännu inte kommit till Sverige för något framträdande.
Georgian Study Day den 5 oktober
Flera av Sällskapets medlemmar hade möjlighet att delta i den av den georgiska ambassaden organiserade Georgian Study Day och fick då informationer och översikter av situationen i Georgien. Förutom aktuella politiska aspekter så kommenterades situationen för olika media samt en rad ekonomiska förhållanden däribland satsningar på infrastruktur och skatteprinciper. En information om Georgiens kulturskatter lämnades också. Ca 100 personer deltog under dagen. Sällskapet hade också fått en programpunkt och gav en kort presentation av vilka vi är och vad vi gör.

Att stärka relationerna mellan Georgien och Sverige kulturellt och kommersiellt är något som Sällskapet verkligen ser som sin uppgift. Styrelsen har därför avsikt att försöka ta fasta på en del av de frågor som diskuterades under dagen och som sedan kan ligga till grund för några aktiviteter under kommande medlemsmöten under den kommande våren.

Medlemsrekrytering
Även om vi inte haft möjlighet att ha omfattande medlemsaktiviteter under hösten så har vi fått en del nya medlemmar. Hjärtligt välkomna alla nya medlemmar!

Medlemsavgifter 
I de genomgångar av vår medlemsmatrikel som kassören och sekreteraren gör löpande har det visat sig att några medlemmar ännu inte har betalt sin medlemsavgift för 2010. Det är vår förhoppning att alla medlemmar önskar fortsätta vara medlemmar och vi är därför glada att de som vet med sig att de inte betalat för 2010 gör det så snart som möjligt då vi behöver göra i ordning räkenskaperna i god tid före det kommande årsmötet.

Medlemsavgiften om 150 kronor för personliga medlemmar sätts enklast in på SGVS bankgiro konto 407-6600 och vänligen anger ert namn i samband med betalningen.

Hemsida
Sällskapets hemsida finns nu under adress www.georgiensvanner.se
Den är dock inte helt i ordning och vi tar gärna emot tips och förslag på hur vi ska göra denna sida intressant och snygg.
Årsmöte – den 17 februari 2011
Vänligen notera dag för årsmötet – torsdagen den 17 februari 2011. Kallelser etc. kommer att skickas i god tid före årsmötet i enlighet med stadgarna.

Styrelsen planerar att försöka få någon extra programpunkt utöver årsmötesförhandlingarna.

En Glad Jul och ett Gott Nytt År vill Styrelsen passa på att önska alla medlemmar i Sällskapet Georgiens vänner i Sverige. 

Tack för det år som varit!
