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Sällskapet Georgiens Vänner i Sverige

Nyhetsbrev No 1 – maj 2009


Den 28 januari i år hölls det konstituerande årsmötet som lade grunden för bildandet av Sällskapet Georgiens Vänner i Sverige (SGVS). Detta är mycket glädjande. Likartade Sällskap har tidigare bildats i bl a Storbritannien och Tyskland. SGSVs första styrelse presenteras kort i slutet av detta nyhetsbrev. 
Sällskapets syfte är allmänt att arbeta för att främja kännedom om Georgien, dess språk, kultur och historia, samt med särskild målsättning

1. Att stödja människor att utveckla affärs- och andra kontakter mellan Sverige och Georgien;
2. Att speciellt uppmärksamma områden såsom konst- och kultur, utbildning, forskning och idrott samt hjälpverksamhet;
3. Att samarbeta med likartade föreningar i andra länder; samt
4. Att även främja kunskapen om Sverige i Georgien.

Arbetet hittills

Nedan följer ett axplock i de frågor styrelsen arbetar med under våren

Organisation och struktur 

SGSV har registrerats; vårt organisationsnummer är 802446-1116.

Medlemskommunikation/-administration

Återkoppling till er medlemmar är en prioritet och vi kommer att sträva efter att skapa en aktiv kommunikation. 

Ett bankgirokonto har öppnats i SEB, BG 407-6600, och möjligheten att betala in 2009-års medlemsavgifter är därmed öppen. Varmt välkomna att bli fullödiga medlemmar!

Hemsida och Facebook 

Som ett led i ovanstående prioriterar vi så här i starten skapandet av en hemsida. Dock måste av förklarliga skäl detta ske på ekonomiskt bästa sätt varför arbetet kommer att ta lite tid. Vi ber om förståelse för detta.

SGVS finns dock redan representerat på Facebook och vi uppmanar alla med intresse och möjlighet att ansluta på http://www.facebook.com/profile.php?v=feed&id=1424432233#/group.php?gid=118312975340&ref=ts
Denna Facebookgrupp är även en möjlighet till att interagera med styrelsen och varandra. här kan vi informera om händelser och events, diskutera intressanta frågor och hålla varandra uppdaterade. Ni är varmt välkomna att ta aktiv del i att göra denna grupp till ett levande forum.

Verksamhet och innehåll

Vad som är intressant, praktiskt genomförbart och lämpligt i fråga om SGVS engagemang är under ständigt övervägande. För närvarande arbetar vi bl a med att även identifiera andra krafter (verksamheter) som tjänar samma syfte och där samarbeten är till fördel. Se mer kring Kalendarium nedan.

Finansiering

Medlemsavgiften till SGVS (150 SEK för privatpersoner och 300 SEK för juridiska personer) är symbolisk och satt till en låg nivå med syfte att så många som möjligt med intresse skall kunna engagera sig. Detta medför också ett behov av ytterligare tillskott till verksamheten för att kunna uppnå ett intressant innehåll i SGVS program samt för att skapa verktyg såsom hemsida mm. 

Logo
En logo hart tagits fram, med syfte att symbolisera SGVS ambition att länka samman de bägge ländernas intressen och arbeta med såväl det sammanlänkande som det som särskiljer. Se i hörnet på detta nyhetsbrev.
Kalendarium

Vår ambition i styrelsen är att ta fram ett brett program i en kombination av eget innehåll såväl som att skapa länkar för er medlemmar mot andra aktiviteter inom likartade intresseområden.

Den preliminära planeringen för 2009 

Sensommaren – ev hösten
SGVS avser anordna en kvällsaktivitet med representanter från journalistkåren och policyanalytiker vilka ger oss en bild av vad som händer ”på marken” i Georgien just nu. Aktiviteten är gratis för medlemmar och kostar SEK 100 för icke-medlemmar. 


Plats/tid: Återkommer snarast
Sept.
Planering har påbörjats av att anordna en aktivitetsdag och kväll med fokus på georgisk kultur och musik. Innehållet är ännu inte fastlagt och förslag mottages med glädje.

Ca. nov
Medelhavsmuseet kommer att ha den stora äran att anordna utställningen ”Medeas Guld”. Detta är ett unikt tillfälle att se denna georgiska nationalskatt utanför Georgiens gränser. SGVS styrelse försöker utarbeta att medlemmar får rabatt på inträde. Vi överväger även egna arrangemang i anslutning till detta. 

Exakt tidpunkt väntas fastlås inom kort.

Vi i styrelsen rekommenderar er alla att under året bevaka programmet inom Svenska Institutet (SI) som kommer ha ett antal evenemang med fokus på Georgien under 2009. Besök; www.si.se
* * *

Vi tar tacksamt emot era tips och idéer kring tänkbara evenemang och ser gärna att ni hör av er om ni vill vara med och arrangera någon aktivitet. Vi välkomnar även om ni informerar oss om andra georgienrelaterade evenemang som ordnas runt om i Sverige så kan vi sprida informationen vidare. 

Styrelsen

I väntan på en egen domän kan vi i styrelsen kontaktas via georgiens.vanner@gmail.com
SGVS styrelse består av följande personer:
Anna Westerholm, ordförande

Eric Jönsson, vice ordförande

Jonas Arnell, sekreterare

Johanna Popjanevski, kassör

Joakim Enwall, ledamot

Sven Holmström, ledamot

Patrick Dahl, ledamot



Suppleanter: Annika Sandell, Daniel Wetterskog 

Vi är mycket glada att ni vill vara medlemmar i SGVS och ser fram emot ett intressant och nöjsamt georgienår!

Vårhälsningar från Styrelsen







